

Per mantenere le massime prestazioni della batteria, si consiglia di caricare le batterie per circa 8 ore prima del primo utilizzo (o se non sono state utilizzate per molto tempo). Questa operazione viene eseguita utilizzando le celle solari presenti sul dispositivo. Tuttavia, il dispositivo può essere caricato anche tramite il cavo USB in dotazione. La presa micro-USB per la ricarica della batteria si trova nella parte superiore dell'alloggiamento, accanto all'attacco della maniglia di trasporto.

Specifiche tecniche			
Potenza:	7 W	Capacità della batteria:	2200 mAh
Tensione di ingresso:	5 V/1 A	Alta tensione:	1000 V
Tensione della batteria:	3,7 V	Classe di protezione:	IP24

Rifluti elettronici

Il corretto smaltimento del dispositivo dopo che è stato in funzione è responsabilità dell'operatore. Si prega di fare riferimento alle normative pertinenti nel proprio paese.
L'apparecchio non deve essere smaltito con i rifiuti domestici. Nell'ambito della direttiva UE sullo smaltimento dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche, il dispositivo è accettato gratuitamente presso i punti di raccolta comunali o i centri di riciclaggio o può essere restituito a rivenditori specializzati che offrono un servizio di ritiro. Un corretto smaltimento serve a proteggere l'ambiente e prevenire possibili effetti dannosi sulle persone e sull'ambiente.

(NL) Bedieningshandleiding Outdoor insectenvol op zonne-energie LED-UV #299948

Algemene informatie

De insectendoder wordt gebruikt om vliegende insecten zoals vliegen, motten, muggen en andere vliegende insecten aan te trekken met behulp van zwart licht. De elektrisch geladen hoogspanningsmetalen roosters doden de insecten. De insectendoder is uitgerust met een zonnepaneel en een oplaadbare batterij. Je kunt hem buiten opladen zonder extra elektrische gereedschap, wat energiebespaart en kostenefficiënt is. Hij wordt de hele dag van stroom voorzien door natuurlijk zonlicht. Hij gaat automatisch aan bij schemering. De lamp werkt op zonne-energie, dus je kunt hem overal plaatsen. Eenvoudige installatie, geen bedrading nodig, installeer de insectenvol op zonne-energie gewoon overal. De speciaal ontworpen LED-buis met zwart licht (ultraviolette straling) is volledig onschadelijk voor het menselijk lichaam en huisdieren. Het buitenste gaas beschermt mensen tegen het aantrekken van de roosters. Geen chemicaliën, geen dampen, geen geur, geen sprays, geen vuil en geen vervuiling.

• Dit apparaat is niet bedoeld voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale vermogens of met een gebrek aan ervaring en kennis, tenzij zij onder toezicht staan of instructies hebben gekregen over het gebruik van het apparaat van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid • Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat zij niet met het apparaat spelen. Het apparaat mag niet worden gebruikt op plaatsen waar ontvlambare dampen of explosief stof aanwezig kunnen zijn • Verwijder nooit vaste onderdelen van het apparaat om interne aanpassingen te maken om elektrische schokken te voorkomen. Als het netsnoer, de lamp of een ander onderdeel van het apparaat beschadigd is, moet de fabrikant, zijn serviceagent of een vergelijkbaar gekwalificeerd persn het vervangen om gevaar te voorkomen • Haal de stekker uit het stopcontact voordat u het apparaat schoonmaakt. Reinig het hoogspanningsmetalen rooster elke week met een geschikte plastic borstel en gooi de insectenlichamen in de lekbak • De insectendoder moet buiten het bereik van kinderen gehouden worden • Gewoonlijke spanning • Controleer de plaatselijke spanning voordat u met het werk begint. Raak de interne hoogspanningsroosters niet aan tijdens het werk, want dan bestaat het risico op een elektrische schok. Plaats nooit metalen voorwerpen in de roosters tijdens het werk. Schakel altijd de stroom uit bij het reinigen en repareren van het apparaat • Raak het hoogspanningsrooster niet aan met vingertjes of met de apparatuur • Niet gebruiken in ontvlambare omf explosieve omgevingen en dergelijke • De wachttijd tussen het loskoppelen van het apparaat en het benaderen van het hoogspanningsnet is minimaal 10 seconden • Let op! Reparaties moeten worden uitgevoerd door de fabrikant of gekwalificeerde elektriciens. De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor onjuiste installatie en daaruit voortvloeiende schade.

De ingebouwde accu opladen
Om de maximale prestaties van de accu te behouden, is het aan te raden om de accu's voor het eerste gebruik (of als ze lange tijd niet gebruikt zijn) ongeveer 8 uur op te laden. Dit gebeurt met behulp van de zonnecel- en het apparaat. Het apparaat kan echter ook worden opgeladen met de meegeleverde USB-kabel. De micro-USB-ladaansluiting voor het opladen van de batterij bevindt zich aan de bovenkant van de behuizing naast de bevestiging van de draagbeugel.

Technische gegevens			
Vermogen:	7 W	Batterijcapaciteit:	2200 mAh
Ingangsspanning:	5 V/1 A	Hoogspanning:	1000 V
Batterijspanning:	3,7 V	Beschermingsklasse:	IP24

Elektrisch avval

De juiste verwijdering van het apparaat nadat het in goede staat is geweest, is de verantwoordelijkheid van de gebruiker. Raadpleeg de relevante regelgeving in uw land. Het apparaat mag niet met het huisvuil worden weggegooid. Als onderdeel van de EU-richtlijn voor de verwijdering van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur wordt het apparaat gratis geaccepteerd bij gemeentelijke inzamelpunten of recyclingcentra of kan het worden ingeleverd bij gespecialiseerde dealers die een terugname-service aanbieden. Correcte verwijdering dient ter bescherming van het milieu en voorkomt mogelijke schadelijke effecten op mens en milieu.

(PL) Instrukcja obsługi Zewnętrzna solarna pastka na owady LED-UV #299948

Informacje ogólne
Zadając owadów służą do wabienia owadów latających, takich jak muchy, muchy, komary i inne owady latające za pomocą czarnego światła. Naladowane elektrycznie metalowe siatki pod wysokim napięciem zabijają owady.
Lampa ośwobodząca jest wyposażona w panel słoneczny i akumulator. Możliwość ładowania na zewnątrz bez dodatkowych elektronarzędzi, co jest energooszczędne i ekologiczne. Urządzenie jest zasilane przez cały dzień naturalnym światłem słonecznym. Następnie włącza się automatycznie o zmierzchu.
Lampa jest zasilana energią słoneczną, więc można ją umieścić w dowolnym miejscu. Łatwa instalacja. Nie wymaga okablowania, wystarczy zainstalować pastkę na owady w dowolnym miejscu. Specjalnie zaprojektowana czarna lampa LED (promienie ultrafioletowe) jest całkowicie nieszkodliwa dla ludzkiego ciała i zwierząt domowych. Zewnętrzna siatka chroni ludzi przed dotknięciem siatki. Brak chemikaliów, oparów, zapachów, sprayów, brudu i zanieczyszczeń.

• To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, lub nieposiadające doświadczenia i wiedzy, chyba że są one nadzorowane lub zostały poinformowane w zakresie korzystania z urządzenia przez osobę odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo • Dzieci powinny być nadzorowane, aby upewnić się, że nie bawią się urządzeniem. Urządzenie jest przeznaczone do użytku wewnątrz i na zewnątrz pomieszczeń • Urządzenie nie może być używane w miejscach, w których mogą występować łatwopalne opary lub wybuchowy pył • Nigdy nie należy demontować stałych części urządzenia w celu dokonania wewnętrznych regulacji. Jeśli przewód zasilający, lampa lub jakkolwiek inna część urządzenia jest uszkodzona, producent, jego przedstawiciel serwisowy lub podwykonawca/instalator osoba musi ją wymienić, aby uniknąć zagrożenia • Odłącz urządzenie przed czyszczeniem. Metalową kratkę wysokiego napięcia należy czyścić odpowiednią plastikową szmatką i co tydzień usunąć ciała owadów do tacki ociekowej • Srodek odobóczyczy należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci • Niebezpieczne napięcie • Przed rozpoczęciem pracy należy sprawdzić lokalne napięcie. Podczas pracy nie wolno dotykać wewnętrznych sieci wysokiego napięcia, ponieważ grozi to porażeniem prądem elektrycznym. Podczas pracy nie wolno umieszczać metalowych przedmiotów w kratkach. Zawsze wyłączaj zasilanie podczas czyszczenia i naprawy urządzenia • Nie dotykaj sieci wysokiego napięcia podczas pracy lub metalami • Nie używaj w środowisku łatwopalnym i/lub wybuchowym itp • Czas oczekiwania między odłączeniem urządzenia a uzyskaniem dostępu do sieci wysokiego napięcia wynosi co najmniej 10 sekund • Uwaga! Naprawy powinny być wykonywane przez producenta lub wykwalifikowanych elektryków. Producent nie ponosi odpowiedzialności za nieprawidłową instalację i wynikające z niej uszkodzenia.

Ładowanie wbudowanego akumulatora
Aby uzyskać maksymalną wydajność akumulatora, zaleca się ładowanie akumulatorów przez około 8 godzin przed pierwszym użyciem (lub jeśli nie były używane przez dłuższy czas). Odbywa się to za pomocą ogniw słonecznych na urządzeniu. Urządzenie można również ładować za pomocą dostarczonego kabla USB. Gniazdo mikro-USB do ładowania baterii znajduje się w górnej części obudowy obok uchwyty do przenoszenia.

Dane techniczne			
Moc:	7 W	Pojemność baterii:	2200 mAh
Napięcie wejściowe:	5 V/1 A	Wysokie napięcie:	1000 V
Napięcie akumulatora:	3,7 V	Stopień ochrony:	IP24

Elektroopady

Za właściwą użytkującą urządzenia po jego sprawnym stanie odpowiada operator. Zapoznaj się z instrukcjami obsługi przed rozpoczęciem urządzenia nie wolno używać urządzenia razem z odpadami domowymi. W ramach dyrektywy UE w sprawie użytkzacji zuytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego urządzenie jest przyjmowane bezpłatnie w miejscich punktach zbiórki lub centrach recyklingu lub może zostać zwrócone do wyspecjalizowanych sprzedawców, którzy oferują usługę zwrotu. Właściwa uytuczacja służy ochronie środowiska i zapobiega ewentualnym szkodliwym skutkom dla ludzi i środowiska.

(DA) Brugsanvisning Udenørs solcelle-insektfælde LED-UV #299948

Generel information
Insektdræberen bruges til at tiltrække flyvende insekter som fluer, mel, myg og andre flyvende insekter ved hjælp af sort lys. De elektrisk ladede højspændingsmetalgrå dræber insekterne. Insektdræberen er udstyret med et solpanel og et genopladdigt batteri. Du kan oplade den udenørs uden ekstra åværktag, hvilket er energieffektivt og omkostningseffektivt. Den drives hele dagen af naturligt sollys. Den tænder så automatisk i skumringen. Lyset drives af solenergi, så du kan placere det hvor som helst.
Nen installation, ingen ledninger kræves, bare installer solcelleinspektæfælden hvor som helst.
Det specialdesignede sorte LED-lysrør (ultraviolette stråler) er helt uskadeligt for mennesker og kæledyr.
Det ydre net beskytter mennesker mod at røre ved gitteret. Ingen kemikalier, ingen dampe, ingen lugt, ingen spray, intet snavs og ingen forurening.

• Dette apparat er ikke beregnet til brug af personer (herunder børn) med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og viden, og mindreindere der er blevet overvåget eller instrueret i brugen af apparatet af en person, der er ansvarlig for deres sikkerhed • Som del af de ikke leger med apparatet, for at de ikke leger med apparatet, for at de ikke leger med apparatet, for at de ikke leger med apparatet • Udenørs brug • Apparatet må ikke bruges på steder, hvor der kan være brandfarlige dampe eller eksplosivt stof • Fjern aldrig faste dele før for at foretage ydningve justeringer for at undgå elektrisk støt. Hvis nedledningen, lampen eller en anden del af apparatet er beskadiget, skal producenten, dennes serviceagent eller en tilsvarende kvalificeret person udfiske den for at undgå fare • Tag stikket ud af stikkontakten før rengøring. Rengør højspændingsgitteret med en egnet plastbørste, og bortskaf insekttroppene i drypbakken hver uge • Farlig spænding • Kontroller den lokale spænding, før arbejdet påbegyndes. Rør ikke ved de interne højspændingsnet under arbejdet, da der er risiko for elektrisk støt. Anbring aldrig metalgenstande i gitteret under arbejdet. Sluk altid for strømmen ved rengøring og reparation af maskinen • Rør ikke ved højspændingsnettet med fingre eller metal • Må ikke bruges i brandfarlige og/eller eksplosive miljøer og lignende • Ventetiden mellem frakobling af apparatet og adgang til højspændingsnettet er mindst 10 sekunder • Forsigtigt! Reparationer skal udføres af producenten eller kvalificerede elektrikere. Producenten påtager sig intet ansvar for ukorrekt installation og deraf følgende skader.

Opladning af det indbyggede batteri
For at opretholde batteriets maksimale ydeevne anbefales det at oplade batterierne i ca. 8 timer før første brug (eller hvis de ikke har været brugt i lang tid). Dette gøres ved hjælp af solcellerne på enheden. Apparatet kan dog også oplades med det medfølgende USB-kabel. Mikro-USB-stikket til opladning af batterier er placeret øverst på huset ved siden af bærehåndtaget.

Techniske data			
Effekt:	7 W	Batterikapacitet:	2200 mAh
Indgangsspanning:	5 V/1 A	Høj spænding:	1000 V
Batterispenning:	3,7 V	Beskyttelsesklasse:	IP24

Elektrisk roekt

Korrekt bortskaffelse af enheden, efter at den har været i funktionsdygtig stand, er operatørens ansvar. Se venligst de relevante regler i dit land. Apparatet må ikke bortskaffes sammen med husholdningsaffaldet. Som en del af EU-direktivet om bortskaffelse af affald af elektrisk og elektronisk udstyr accepteres enheden gratis på kommunale indsamlingssteder eller genbrugsstationer eller kan returneres til specialforhandlere, der tilbyder en tilbagetageindservice. Korrekt bortskaffelse tjener til at beskytte miljøet og forhindre mulige skadelige virkinger på mennesker og miljø.

(ES) Manual de instrucciones Trampa solar de insectos para exteriores LED-UV #299948

Información general
El matainsectos se utiliza para atraer insectos voladores como moscas, polillas, mosquitos y otros insectos voladores mediante luz negra. Las rejillas metálicas de alta tensión cargadas eléctricamente matan a los insectos. El matainsectos está equipado con un panel solar y una batería recargable. Puede cargarse al aire libre sin necesidad de herramientas eléctricas adicionales, lo que supone un ahorro de energía y rentabilidad. Se alimenta durante todo el día con luz solar natural. Se enciende automáticamente al anochecer. La luz funciona con energía solar, por lo que puede colocarla en cualquier lugar. Fácil instalación, no necesita cableado, sólo tiene que instalar la trampa solar para insectos en cualquier lugar. El tubo de luz negra LED especialmente diseñado (rayos ultravioleta) es totalmente inofensivo para el cuerpo humano y las mascotas. La malla exterior protege a los humanos de tocar las rejillas. Sin productos químicos, sin vapores, sin olores, sin aerosoles, sin suciedad y sin contaminación.

• Este aparato no está diseñado para ser utilizado por personas (incluidos niños) con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimientos, a menos que hayan recibido supervisión o instrucciones sobre el uso del aparato por parte de una persona responsable de su seguridad • Los niños deben ser supervisados para asegurarse de que no juegan con el aparato, para asegurarse de que no jueguen con el aparato • El aparato está diseñado para su uso en interiores y exteriores • El aparato no debe utilizarse en lugares donde pueda haber vapores inflamables o polvo explosivo • Nunca retire las piezas fijas del aparato para realizar ajustes internos para evitar descargas eléctricas. Si el cable de alimentación, la lámpara o cualquier otra pieza del aparato están dañados, el fabricante, su agente de servicio o una persona con cualificación similar deben sustituirlos para evitar riesgos • Desenchufe el aparato antes de limpiarlo. Limpie la rejilla metálica de alta tensión con un cepillo de plástico adecuado y deseché los cuerpos de los insectos en la bandeja de goteo cada semana • El insecticida debe mantenerse fuera de los dedos de los niños • Tensión peligrosa • Compruebe la tensión local antes de empazar a trabajar. No toque las rejillas internas de alta tensión durante el funcionamiento, ya que existe riesgo de descarga eléctrica. No coloque nunca objetos metálicos en las rejillas durante el trabajo. Desconecte siempre la alimentación cuando limpie y repare la máquina • No toque la rejilla de alta tensión con los dedos ni con objetos metálicos • No utilice la máquina en entornos inflamables y/o explosivos y similares • El tiempo de espera entre la desconexión del aparato y el acceso a la rejilla de alta tensión es de al menos 10 segundos • ¡Precaución! Las reparaciones deben ser realizadas por el fabricante o por electricistas cualificados. El fabricante no asume ninguna responsabilidad por una instalación incorrecta y los daños resultantes.

Carga de la batería incorporada
Para mantener el máximo rendimiento de la batería, es aconsejable cargar las baterías durante aprox. 8 horas antes del primer uso (o si no se han utilizado durante mucho tiempo). Para ello se utilizan las células solares del aparato. No obstante, el dispositivo también puede cargarse mediante el cable USB suministrado. La toma de carga micro-USB para cargar la batería se encuentra en la parte superior de la carcasa, junto al enganche del asa de transporte.

Datos técnicos			
Potencia:	7 W	Capacidad de la batería:	2200 mAh
Tensión de entrada:	5 V/1 A	Alta tensión:	1000 V
Tensión de la batería:	3,7 V	Clase de protección:	IP24

Chatarra electrónica

La eliminación adecuada del dispositivo después de que haya estado en condiciones de funcionamiento es responsabilidad del operador. Consulte las normativas pertinentes de su país. El aparato no debe desecharse con la basura doméstica. Como parte de la Directiva de la UE sobre la eliminación de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos, el dispositivo se acepta de forma gratuita en los puntos de recogida municipales o en los centros de reciclaje o se puede volver a distribuidores especializados que ofrecen un servicio de recogida. La eliminación adecuada sirve para proteger el medio ambiente y evita posibles efectos nocivos sobre las personas y el medio ambiente.

(SV) Bruksanvisning Solcellsbaseerat insektsfälla för utomhusbruk LED-UV #299948

Allmän information om insektsfällan
Insektsödaren används för att locka till sig flygande insekter som flugor, malar, myggor och andra flygande insekter med hjälp av svart ljus. De elektriskt laddade högsåpända metallrätlln dödår insekterna. Insektsödaren är utrustad med en solpanel och ett uppladdningsbart batteri. Du kan ladda den utomhus utan extra elverktyg, vilket är energieffektivt och kostnadseffektivt. Den drivs under hela dagen av naturligt solljus. Den tänds sedan automatiskt i skymningen. Belysningen drivs av solenergi, så du kan placera den var som helst.
Enkel installation, ingen kabeldragning krävs, bara installera insektsfällan med solenergi var som helst.
Det specialdesignade LED-lysröret (ultraviolette strålar) är helt ofarligt för människokroppen och husdjur.
Det ytre nätet skyddar människor från att vidröra galleret. Inga kemikalier, inga ångor, ingen lugt, inga sprayer, ingen smuts och inga föroreningar.

• Denna apparat är inte avsedd att användas av personer (inklusive barn) med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller bristande erfarenhet och kunskap, såvida de inte har fått tillyn eller instruktioner om hur apparaten ska användas av en person som ansvarar för deras säkerhet • Barn ska övervakas så att de inte leker med apparaten. Apparatn är avsedd för inomhus- och utomhusbruk • Apparatn får inte användas på platser där det kan finnas brandfarliga ångor eller explosivt damm • Ta aldrig bort fasta delar av apparaten för att göra interna justeringar för att undvika elektriska stötar. Om nåtsladden, lampen eller någon annan del av apparaten är skadad måste tillverkaren, dess servicecentrum eller en person med motsvarande kvalifikationer byta ut den för att undvika fara • Koppla ur apparaten före rengöring. Rengör metallgitteret för högsåpning med en lamplig plastbørste och slång insekttropparna i droppskålen varje vecka • Insektsödaren måste förvaras utom räckhåll för barn • Farlig spänning • Kontrollera den lokala spänningen innan arbetet påbörjas. Vidrör inte de interna högsåpningssgallen under drift, eftersom det finns risk för elektriska stötar. Placera aldrig metallföremål i gallren under arbetet. Stång alltid av strömmen vid rengöring och reparation av maskinen • Vidrör inte högsåpningssnattet med fingrar eller metal • Använd inte i brandfarliga och/eller explosiva miljöer och liknande • Ventetiden mellan fraköplning av apparaten och åtkömt till högsåpningssnåtet är minst 10 sekunder • Varning! Reparationer ska utföras av tillverkaren eller behörig elektriker. Tillverkaren tar inget ansvar för felaktig installation och eventuella skador som uppstår till följd av detta.

Declaración de conformidad CE

Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Información general
El matainsectos se utiliza para atraer insectos voladores como moscas, polillas, mosquitos y otros insectos voladores mediante luz negra. Las rejillas metálicas de alta tensión cargadas eléctricamente matan a los insectos. El matainsectos está equipado con un panel solar y una batería recargable. Puede cargarse al aire libre sin necesidad de herramientas eléctricas adicionales, lo que supone un ahorro de energía y rentabilidad. Se alimenta durante todo el día con luz solar natural. Se enciende automáticamente al anochecer. La luz funciona con energía solar, por lo que puede colocarla en cualquier lugar. Fácil instalación, no necesita cableado, sólo tiene que instalar la trampa solar para insectos en cualquier lugar. El tubo de luz negra LED especialmente diseñado (rayos ultravioleta) es totalmente inofensivo para el cuerpo humano y las mascotas. La malla exterior protege a los humanos de tocar las rejillas. Sin productos químicos, sin vapores, sin olores, sin aerosoles, sin suciedad y sin contaminación.

• Este aparato no está diseñado para ser utilizado por personas (incluidos niños) con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas, o con falta de experiencia y conocimientos, a menos que hayan recibido supervisión o instrucciones sobre el uso del aparato por parte de una persona responsable de su seguridad • Los niños deben ser supervisados para asegurarse de que no juegan con el aparato, para asegurarse de que no jueguen con el aparato • El aparato está diseñado para su uso en interiores y exteriores • El aparato no debe utilizarse en lugares donde pueda haber vapores inflamables o polvo explosivo • Nunca retire las piezas fijas del aparato para realizar ajustes internos para evitar descargas eléctricas. Si el cable de alimentación, la lámpara o cualquier otra pieza del aparato están dañados, el fabricante, su agente de servicio o una persona con cualificación similar deben sustituirlos para evitar riesgos • Desenchufe el aparato antes de limpiarlo. Limpie la rejilla metálica de alta tensión con un cepillo de plástico adecuado y deseché los cuerpos de los insectos en la bandeja de goteo cada semana • El insecticida debe mantenerse fuera de los dedos de los niños • Tensión peligrosa • Compruebe la tensión local antes de empazar a trabajar. No toque las rejillas internas de alta tensión durante el funcionamiento, ya que existe riesgo de descarga eléctrica. No coloque nunca objetos metálicos en las rejillas durante el trabajo. Desconecte siempre la alimentación cuando limpie y repare la máquina • No toque la rejilla de alta tensión con los dedos ni con objetos metálicos • No utilice la máquina en entornos inflamables y/o explosivos y similares • El tiempo de espera entre la desconexión del aparato y el acceso a la rejilla de alta tensión es de al menos 10 segundos • ¡Precaución! Las reparaciones deben ser realizadas por el fabricante o por electricistas cualificados. El fabricante no asume ninguna responsabilidad por una instalación incorrecta y los daños resultantes.

Carga de la batería incorporada
Para mantener el máximo rendimiento de la batería, es aconsejable cargar las baterías durante aprox. 8 horas antes del primer uso (o si no se han utilizado durante mucho tiempo). Para ello se utilizan las células solares del aparato. No obstante, el dispositivo también puede cargarse mediante el cable USB suministrado. La toma de carga micro-USB para cargar la batería se encuentra en la parte superior de la carcasa, junto al enganche del asa de transporte.

Datos técnicos			
Potencia:	7 W	Capacidad de la batería:	2200 mAh
Tensión de entrada:	5 V/1 A	Alta tensión:	1000 V
Tensión de la batería:	3,7 V	Clase de protección:	IP24

Chatarra electrónica

La eliminación adecuada del dispositivo después de que haya estado en condiciones de funcionamiento es responsabilidad del operador. Consulte las normativas pertinentes de su país. El aparato no debe desecharse con la basura doméstica. Como parte de la Directiva de la UE sobre la eliminación de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos, el dispositivo se acepta de forma gratuita en los puntos de recogida municipales o en los centros de reciclaje o se puede volver a distribuidores especializados que ofrecen un servicio de recogida. La eliminación adecuada sirve para proteger el medio ambiente y evita posibles efectos nocivos sobre las personas y el medio ambiente.

(SV) Bruksanvisning Solcellsbaseerat insektsfälla för utomhusbruk LED-UV #299948

Allmän information om insektsfällan
Insektsödaren används för att locka till sig flygande insekter som flugor, malar, myggor och andra flygande insekter med hjälp av svart ljus. De elektriskt laddade högsåpända metallrätlln dödår insekterna. Insektsödaren är utrustad med en solpanel och ett uppladdningsbart batteri. Du kan ladda den utomhus utan extra elverktyg, vilket är energieffektivt och kostnadseffektivt. Den drivs under hela dagen av naturligt solljus. Den tänds sedan automatiskt i skymningen. Belysningen drivs av solenergi, så du kan placera den var som helst.
Enkel installation, ingen kabeldragning krävs, bara installera insektsfällan med solenergi var som helst.
Det specialdesignade LED-lysröret (ultraviolette strålar) är helt ofarligt för människokroppen och husdjur.
Det ytre nätet skyddar människor från att vidröra galleret. Inga kemikalier, inga ångor, ingen lugt, inga sprayer, ingen smuts och inga föroreningar.

• Denna apparat är inte avsedd att användas av personer (inklusive barn) med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller bristande erfarenhet och kunskap, såvida de inte har fått tillyn eller instruktioner om hur apparaten ska användas av en person som ansvarar för deras säkerhet • Barn ska övervakas så att de inte leker med apparaten. Apparatn är avsedd för inomhus- och utomhusbruk • Apparatn får inte användas på platser där det kan finnas brandfarliga ångor eller explosivt damm • Ta aldrig bort fasta delar av apparaten för att göra interna justeringar för att undvika elektriska stötar. Om nåtsladden, lampen eller någon annan del av apparaten är skadad måste tillverkaren, dess servicecentrum eller en person med motsvarande kvalifikationer byta ut den för att undvika fara • Koppla ur apparaten före rengöring. Rengör metallgitteret för högsåpning med en lamplig plastbørste och slång insekttropparna i droppskålen varje vecka • Insektsödaren måste förvaras utom räckhåll för barn • Farlig spänning • Kontrollera den lokala spänningen innan arbetet påbörjas. Vidrör inte de interna högsåpningssgallen under drift, eftersom det finns risk för elektriska stötar. Placera aldrig metallföremål i gallren under arbetet. Stång alltid av strömmen vid rengöring och reparation av maskinen • Vidrör inte högsåpningssnattet med fingrar eller metal • Använd inte i brandfarliga och/eller explosiva miljöer och liknande • Ventetiden mellan fraköplning av apparaten och åtkömt till högsåpningssnåtet är minst 10 sekunder • Varning! Reparationer ska utföras av tillverkaren eller behörig elektriker. Tillverkaren tar inget ansvar för felaktig installation och eventuella skador som uppstår till följd av detta.

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

Declaración de conformidad CE
Hierby vkiarar Albert Kerbl GmbH dät hat in deze handleiding beschreven product/apparaat in overeenstemming met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: www.kerbl.com/doc

